



Killan hallituksen kokous

pöytäkirja 14/22

Aika: 5.4.2022 klo 10.00
Paikka: KooMa K127
Läsnä: Milla Virtanen
Rosa Oksala (Discord)
Jasmin Vainio
Katriina Mc Cormick
Roosa Varjonen, puheenjohtaja
Niklas Lind
Inka Väisänen
Juha Mäkelä saapui 10:23 kohdassa 7.
Kimmo Pyyhtiä saapui 10:30 kohdassa 9 ja poistui 10:54 kohdassa 11.

Hallituksen ulkopuolelta:

Senni Muuruvirta

Väinö Martti (Discord), poistui 11:28 kohdassa 17.

Milja Hiltunen

Esityslista

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 10:13.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Ei hyväksytä uusia pöytäkirjoja.

5. Ilmoitusasiat

- Hirveen keli
- PL lähestyy
- Wappu julkaistaan tänään jee

6. Posti

Ei uutta postia.

7. Talous

Esitys: Hyväksytään Vähä-Heikkilän varauksesta lasku 60 €, Janne Ranteelle kulukorvauksia suihkusuitsijuumista 387,98 €, Milla Virtaselle kulukorvauksia Machinan vuujuista 25 € ja Elban vuujuista 27,5 € (yht. 52,5 €) sekä Roosa Varjoselle kulukorvauksia Nucleuksen vuujuista 25 €, Tyk ry vuujuista 35€, prosessiteekkarien vuujuista 15 € ja After Lecturen vuujuista 50 € (yht. 125 €)

Päätös: Esityksen mukaan.

Esitys: Hyväksytään Suihkusitsien Q-talon vuokra Machina ry:lle 300€.

Päätös: Esityksen mukaan.

- Mobilepayn tiedote: 1.5. alkaen kuukausimaksu
- Webhotellin hinta päivitty 4.5. alkaen
- Hallitushupparien maksutiedot telegramissa

8. Uudet jäsenet ja jäsenrekisteri

Ei uusia jäseniä.

9. Materiaali ja kiltahuone

- Kiltapaitojen tilaamisen eteneminen
 - 32 paitaa tilattu
 - Tilaus tänään
- lisää merkkejä? esim. pizzapala
 - Milla pyytää graafikoilta apua
- Myydään suihkusitsimerkkejä eurolla
 - jäljellä noin 50kpl, myydään eurolla
- Selvitetään muiden järjestöjen ansioituneiden jäsenten palkitsemistapoja ja kehitetään omat.

10. Menneet tapahtumat

- Suihkusitsit Machinan kanssa Q-talolla 30.3.
 - Oli kivaa
 - Porukka aktiivista!
 - 1 patonki oli väärä :(
 - MIKläinen: laulettiin liian vähän ja pääpöytä kontrolloi liikaa
 - Muut MIKiläiset: oli huisin hauskaa
 - Machina x Adamas sitseille jatkoa
- TYY100V 31.3. ja ständi
 - Ständi oli hieno
 - Ei päästy osallistumaan ständikisaan kunnolla :(

11. Tulevat tapahtumat

- O-viikko 22.-28.8.
 - Digitiltä kysyttiin, jos järkätään perjantaina sitsit DI-kiltojen kesken
 - ollaan mukana
- Teekkarikaste
 - ainakin 2 ihmistä tarvitaan toteutukseen
 - tapahtuman arvioitu kesto 5-6h (12-17) -> voidaan myös jakaa kahteen vuoroon
- TeekkariWappu tulossa, toimikunta hoitaa

12. Hyvinvointi

- Säbä
 - Campussport cup, alkulohkot alkaa perjantaina
- Futsalissa päästiin pudotuspeleihin mutta tiputtiin pois puolivälierissä
- Kesälle Adamas luontoretki
 - Sunnuntaina 24.7. Kurjenrahkalle
 - Milla hoitaa
- Kesällä kyykkää, pyydetään TIO mukaan
 - 6.8. Kuuvuoren kentällä, jos vapaa
 - Milla ja Niklas hoitaa
- Kesälle grilli-ilta, pyydetään TEKiltä rahaa makkaraan ja maissiin

- Perjantaina 17.6. klo 17 eteenpäin Aitiopaikan grillipaikalla
- Felix hoitaa TEKin

13. Fuksit ja tuutorointi

Tuutorivalinnat kesken, varmistuu tällä viikolla.

14. Koulutuspolitiikka

- Palautekyselyn vastaukset
- Opintotiimipalaveri 7.4. klo 13

15. Technica

Ei ilmoitettavaa.

16. Teekkarikomissio

Kasteasioita käytiin läpi jo ylempänä.

17. Yritysyhteistyö ja muut ulkoasiat

- "Satakunnan Sata Tekniikan Mahdollisuutta" -messut Eurajoen ja Rauman lukiolla.
 - Mahdollisesti jätetään osallistumatta
- Bussitarjoukset tanpereen exqulle
 - 990€ bussin hinta + kuljettajan yöpyminen
 - hyväksytään tarjous, bussin voi perua vielä 24h ennen lähtöä
- Dekran yhteistyösopimuksen allekirjoittaminen
 - Juha ja Roosa allekirjoittaa
- Pultereiden kanssa yritystapahtuma+bileet syksyllä

18. Toimihenkilöt ja toimikunnat

- Keskusteltiin iltakoulussa toimihenkilöiden osallistamisesta enemmän toimintaan

19. Viestintä

- Nettisivut

20. Kerhotoiminta

- Leffakerho 5.4. klo 17
- Wappukäsityökerho 12.4. klo 17

21. Muut esille tulevat asiat

- Seuraava kiltispäivystys ma 11.4. klo 11-13, Jasmin hoitaa

22. Seuraava kokous

13.4. klo 16 KooMa
19.4. klo 14 KooMa

23. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 11:41.

Roosa Varjonen (puheenjohtaja)

Milla Virtanen (sihteeri)